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Посланица Лиге социјалдемократа Војводине (ЛСВ) Мариника Тепић изјавила је данас
да је скандалозно инсинуирање да је заштитник грађана Саша Јанковић председнички
кандидат усред скупштинске расправе о буџету и да то подсећа на атмосферу уочи
избора 2000. године када је убијен Иван Стамболић.

  

  

Она је током расправе у Скупштини Србије рекла да то креирање атмосфере нарочито
потпирује министар за рад, запошљавање и социјалну политику Александар Вулин.

  

- Ја ћу подсетити да је врло слична атмосфера била и уочи председничких избора 2000.
године када је шефица његове тадашње партије (Мирјана Марковић) врло активно
учествовала у стварању атмосфере која је довела до тога да Иван Стамболић добије
метак у тело - рекла је Мариника Тепић.

  

На те наводе реаговао је Вулин наводећи да му је жао што Мариника Тепић то није
рекла на неком другом месту да би могао да је тужи суду.

  

- Жао ми је што не знате или не желите да знате да је једини човек који је правио
атмосферу за убиство управо ваш шеф (Ненад Чанак). Је ли то онај што је вешао
(Слободана) Милошевића као свињу за уши на Теразијама? - рекао је Вулин.
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Он је казао да су "у време власти њеног шефа убијани људи по улицама Београда и
убијани људи зато што другачије мисле" и упитао да ли је то онда примерена атмосфера
за другачији политички говор.

  

Вулин је рекао да је "бедно и јадно" што је Мариника Тепић покушала да искористи
аргументовану расправу у којој је он штитио институције, а она штити лица.

  

  

- Ја се борим за положај институција, а ви за положај ваших политичких поена. Да вам
кажем као неко ко је у политици искуснији и много дуже од вас, немојте се изненадити
када будете једног дана морали да лижете то што пљујете, јер ваш шеф је то веома
често радио, подржавајући сваку власт коју је пљувао - додао је Вулин.

  

Чанак је затим одговорио Вулину да се никада у животу није залагао за насиље, а да је
увек био изложен насиљу које су Вулин и његови сарадници "организовали над људима
деведесетих година".

  

Он је оценио и да је било лустрације Вулин не би био у позицији да "са оваквим начином
фунцкионисања наставља".
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Вулин је на то рекао да не постоји ни један једини доказ да је вршио насиље, а да би се
за неке народне посланике могло говорити и о судским процесима који на чињење
насиља указују, а и због изјава које су давали о вешању.

  

- Ви сте без обзира да ли сте власт или опзиције дошли овде вољом народа, али нећете
бити ни увођени ни извођени из влати лустрацијом и нећете бити ни увођени ни
извођени из власти насиљем и паљењем скупштине. Та времена су прошла - истакао је
Вулин.

  

Полемика министра и посланике ЛСВ покренута је поводом амандмана којим се траже
смањење плата поверенику и заштитнику грађана, а у оквиру кога је владајућа већина
говорила о политичком деловању Саше Јанковића, а не деловању у оквиру функције коју
обавља.

  

Опозиција је стала у одбрану Јанковића наводећи да обавља добро свој посао и да је све
што ради у складу са заштитом инетреса грађана, што су представници владајуће већине
проценили као могућност да Јанковић буде опозициони председнички кандидат на
изборима следеће године.

  

У Београду је у августу 2000. године нестао Иван Стамболић, бивши председник
Председништва Србије, близак пријатељ председника Србије и СР Југославије
Слободана Милошевића крајем осамдесетих када је Милошевић почињао своју
политичку каријеру, а потом један од његових највећих критичара. Тело убијеног
Стамболића нађено је 28. марта 2003. године на Фрушкој гори.

  

(Бета)
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